

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年8月29日 第212期 手机版5

王梦梦:最恶毒的词语都 足以匹配中国共产党

新唐人



王梦梦来自安徽省,2021年研究生毕业后, 被一所重点高中聘用,担任语文老师和班主 任。今年二月,来到美国不久的她在接受新 唐人电视台记者采访时,讲述了中国大陆教 育体制的畸形,以及中共无孔不入的洗脑渗 透和精神折磨。



中共教育体制就是政治洗脑与思想霸凌

(01)

王梦梦告诉记者,如今中国大陆的教科书里 面到处都充斥着共产党的红色洗脑宣传。课 本中几乎每个单元里都会选编一篇中共党魁 或与其相关的文章,渲染只有共产党才能救 中国,全世界也只有共产党是最强大的。中 共做的每一项决定都是正确的,所以一定要 跟党走。中共是正确道路的引路灯、指挥棒 等等。

学校要求语文老师必须得这样教,必须给学 生灌输这些红色思想。尤其是作文题目也都 是围绕这些红色思想为主旨的。 王梦梦说,在中国大陆的高考制度中,一张

语文试卷满分是150分,而作文就占了60分。 因此,这里成了被中共成功洗脑的"重灾 ⊠"! 王梦梦认为,这是思想上的一种霸凌!是彻

彻底底的思想控制和政治洗脑! 王梦梦说,可怜的孩子们一开始是被动的接

受洗脑,而后再变成主动地洗脑别人。在封 闭的环境下,思想变得越来越狭隘,被假恶 斗的理念腐蚀着而不自知。 (02)



幸运的是,王梦梦有机会通过破网软件翻墙, 了解到了真实的历史。她知道所谓的三年自

然灾害其实不是天灾,而是人祸;她知道中 共建政以来搞三反、五反、文化大革命等各 种运动杀害民众八千多万,远远超过南京大 屠杀的人数;她也知道中共在1989年六四镇 压学生和迫害法轮功的事实真相。所以她会 提醒学生们不要完全依赖历史书,特别是近 代史的部分,建议学生们有机会到外面的世 界了解更多。 王梦梦遗憾地说,那时她也只能讲这么多, 讲得多了她担心会被举报。

王梦梦认为,中共的教育体制目的是训化百 姓、它的做法是愚人,愚弄人而不是育人。

为了达到这个邪恶的目的,它也不断地给老 师施压。它要通过老师来给孩子们洗脑。 据王梦梦介绍,在每周的老师年级会议上,

学校党委书记都会亲自给班主任洗脑,要求 老师们要与中共步伐一致,特别强调不要忽 视思想观念和意识形态的监管,这非常重要。

还有就是反复强调共产党是绝对正确的,所 以要绝对服从中共的领导等等。 在三年的执教生涯中,王梦梦深刻体会到中 共教育体制对人性的摧残。来到美国后,她 看到这里的人生活的如此平静、自由,看到

学生们欢快的在草坪上玩耍,流露出健康阳 光的笑容,她由衷地感叹,这才是作为一个 正常人应有的生活。 王梦梦认为,中共从未把百姓当成人来看待,

它嗜血如命的本性用最恶毒的词语都难以匹 配。共产党更像是一个邪教。它推崇无神论, 不让人相信任何宗教。她告诉记者,自己曾 经被中共蒙蔽而入过党,现在她郑重声明退

出,并希望所有的人都能够看清中共的本质, 都能够勇敢的反抗,活出自己的新世界。

退党(团队)方法

1.请拨打全球退党服务中心电话:

热线电话: 001-702-873-1734

001-866-697-6570

- 2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退": santui.tuidang.org。全球退党服务中心"退 党(团队)证书"被美移民官认可。
- 3. 用海外邮箱发送电子邮件至
 - tuidang@tuidang.com。 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有

条件时再上网声明。 注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后 有录音告知:"这是空号,请不要打这个电 话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通, 请相互转告。